Wycieczka do Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu -
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W dniu 20 .05.2015 r .dzieci z oddziału  przedszkolnego "0" e i  "0" b uczestniczyły w wycieczce do Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu.

Przedszkolaki ubrane w fartuszki szkolne brały udział  w lekcji kaligrafii. Była  to prawdziwa podróż w czasie. Uczestnicy przenieśli się do szkoły z lat 50.XXw. W atmosferę  wprowadziło już samo wyposażenie izby szkolnej: portrety królów i poetów na ścianach, czarna tablica z zajęczą łapką do wycierania. dyscyplina, katedra  czy ławki z pochylonym blatem i otworem na kałamarz Podczas zajęć dzieci poznały dawne przybory szkolne takie jak: tabliczka z rysikiem, bibularz, pióro, kałamarz. Poznały także wzory liter pisanych obowiązujących w połowie XX w. Lekcja prowadzona była w oparciu o pierwszy profesjonalny podręcznik do nauki pisania i czytania czyli „Elementarz” Mariana Falskiego.. Aby to niecodzienne wydarzenie pozostało na długo w pamięci uczestników każdy uczeń otrzyma zdjęcie wraz z imiennym świadectwem udziału w zajęciach .  

Zwiedzaliśmy również Galerię Rzeźby obejmującą ponad 900 eksponatów. W ramach ekspozycji prezentowane są prace 16 twórców z okolic Sierpca powstałe w II połowie XX wieku. Ponadto w kolekcji muzealnej znajduje się też kilkadziesiąt pozyskanych podczas badań terenowych rzeźb zabytkowych, w większości XIX – wiecznych, wśród których dominuje przedstawienie Matki Boskiej Skępskiej.

Kolejną wystawą którą obejrzeliśmy był „Transport dworski w zbiorach Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu” .Zapoznaliśmy się z wybranymi typami pojazdów konnych charakterystycznych dla dworu mazowieckiego z końca XIX i początku XX wieku. Widzieliśmy kufry i sakwojaże podróżne , pojazdy oraz warsztat kołodziejsko – rymarski w którym piętrzyły się narzędzia ręczne niezbędne do wykonywania kół, nadwozi, błotników, czy prac naprawczych pojazdów.


Zwiedzaliśmy budynek dworu z XIX wieku ,który nawiązuje formą do utrwalonego w powszechnej świadomości wizerunku szlacheckiego dworku. Celem ekspozycji jest przybliżenie życia mieszkańców mazowieckich dworów. Z przestronnej, sieni można przejść do pełnego praktycznych, ale i kunsztownych sprzętów salonu. Warto poznać przedmioty użytkowe, które były obecne na co dzień w życiu naszych przodków. Zainteresowanych odsyłamy do strony:

http://mwmskansen.pl/polski-multimedia/galeria-zdjec/skansen
Dużą frajdą była przejażdżka wozem konnym ,podczas której podziwialiśmy malowniczą panoramę skansenowskiej wsi- dawne gospodarstwa wiejskie, pola z rożnymi odmianami zbóż oraz pasące się zwierzęta.


Spacerem przez las liściasty udaliśmy się na posiłek. Kiełbaski z ogniska bardzo wszystkim smakowały. Obszerna łąka pozwoliła na zabawy ruchowe. W drodze do autokaru  zainteresował nas żuraw i studnia, któremu musieliśmy się uważnie przyjrzeć.
Podczas wycieczki mieliśmy okazję nie tylko zdobyć wiedzę dotyczącą dawnej wsi mazowieckiej oraz przyrody ale także  dotlenić się, oddychając świeżym - leśnym powietrzem.
Zapraszamy do obejrzenia zdjęć  w galerii szkolnej.
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